
Modelul economiei de piaŃă deschise. RelaŃia fundamentală de echilibru în 

cazul acestor tipuri de economii se scrie astfel: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modelul matematic asociat economiei deschise are următoarea structură: 
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unde: Y
d
 – venitul disponibil; 

I0 – valoarea iniŃială a investiŃiilor; 

iy, ir – senzitivitatea investiŃiilor la modificări ale outputului/venitului, respectiv 

ale ratei dobânzii; 

my, mr - senzitivitatea cererii de bani la modificări ale outputului/venitului, 

respectiv ale ratei dobânzii; 

r – rata dobânzii; 

G* - valoarea dată (constantă) a cheltuielilor guvernamentale; 

X* - valoarea dată (constantă) a exportului; 

Im0 – valoarea iniŃială a importului; 

T0 – valoarea iniŃială a taxelor; 

ty – senzivitatea taxelor la modificarea venitului/outputului; 

M
D
 - cererea de bani nominală; 

m0 – stocul de bani aflat la populaŃie; 

M
S
 – oferta de bani nominală având o valoare cunoscută M*. 
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